

Копипаста: Трудное детство — Lurkmore

Вы думаете, у вас было трудное детство? Да пошли вы нахуй, со мной вы и рядом не валялись. Мамка выгнала меня из дома ещё до того, как мне исполнилось 13, а отца я вообще не знал. До 10 лет моим единственным другом был мудила, живущий по соседству, который всё время меня пиздил и опускал. Да у меня, блядь, даже выбора-то особого не было, в нашей деревне всего-то жило 9 человек, беспезды. Практически всё отрочество я кочевал с места на место, пытался сойтись с людьми, которым на меня было похуй.

Это ещё цветочки. Со мной только дружил какой-то узкоглазый мужик лет 30, да и то, только потому, что думал, что я привлеку для него тёлку поебаться. Единственным плюсом было то, что мне довелось общаться с симпатичной рыжей девкой, конечно, у неё была доска и два соска, но я бы всё равно вдул. Она была, наверное, садисткой, так как любила пиздить меня и говорила, что любит становиться мокрой. Но самый пиздец - эта парочка, которая меня всюду преследовала. Вы знаете, такие парочки, от которых тошнит: они носят одинаковую одежду и заканчивают друг за друга предложения. Да, они были редкостными уёбками, а ещё у них был кот, ещё более дебильный, чем они сами, эту хрень невозможно было заткнуть. Как я уже говорил, я путешествовал из города в город, часто вступал в драки со сверстниками, а бывало, что с пацанами постарше.

Единственное, что держало меня на ногах - это моя мечта - стать мастером покемонов.

Мажор

Вы думаете, у вас было трудное детство? Да пошли вы нахуй, со мной вы и рядом не валялись. Мамка не пускала меня без личного водителя из дома до того, как мне исполнилось 13, а отец вообще без охраны не выпускал. До 10 лет моим единственным другом был гувернёр, живущий в комнате по соседству, который всё время меня учил и воспитывал. Да у меня, блядь, даже выбора-то особого не было, в нашем особняке всего-то жило 9 слуг, беспезды. Практически всё отрочество я кочевал из Монако в Швейцарию, пытался сойтись с людьми, которые были миллиардерами.

Это ещё цветочки. Со мной только дружил какой-то сын олигарха лет 30, да и то, только потому, что думал, что я привлеку миллиарды отцовских денег в его бизнес. Единственным плюсом было то, что мне довелось общаться с голливудскими актрисами, конечно, они дружили со мной из-за моего отца, но я им всё равно вдувал. Они были, наверное, слишком угодливыми, так как любили дарить мне подарки и говорили, что я самый лучший мальчик на свете.

Но самый пиздец - эта парочка, которая меня всюду охраняла. Вы знаете, такие парочки, от которых тошнит: они носят одинаковую одежду и пистолеты в кобуре. Да, они были редкостными уёбками, а ещё у них был начальник охраны, ещё более дебильный, чем они сами, без них невозможно было даже сходить пописать. Как я уже говорил, я путешествовал из страны в страну, часто отдыхал на яхтах со сверстниками, а бывало, что с пацанами постарше.

Единственное, что держало меня на ногах - это моя мечта - стать мастером по ремонту холодильников.

Warhammer 40000

Вы думаете, у вас было трудное детство? Да пошли вы нахуй, со мной вы и рядом не валялись. Инквизиция пыталась меня сжечь ещё до того, как мне исполнилось 13, а космодесантники вообще расстрелять. До 10 лет моим единственным другом был ксенос, живущий по соседству, который всё время склонял меня к хаосу и осквернял. Да у меня, блядь, даже выбора-то особого не было, в нашем мире-улье всего-то жило 9 человек, беспезды, остальные все ксеносы. Практически всё отрочество я кочевал с планеты на планету, пытался сойтись с людьми, которые за Императора.

Это ещё цветочки. Со мной только дружил какой-то техножрец лет 300, да и то, только потому, что хотел сделать из меня сервитора. Единственным плюсом было то, что мне довелось общаться с симпатичной рыжей слаанешиткой, конечно, у неё был хер между ног и щупальца, но я бы всё равно вдул. Она была, наверное, из бывших имперцев, так как любила пафосно пиздить меня и говорила, что любит превозмогать.

Но самый пиздец - эта парочка орков, которая меня всюду преследовала. Вы знаете, такие парочки, от которых тошнит: они носят одинаковую броню и ведут себя как Горк и Морк. Да, они были редкостными уёбками, а ещё у них был Варбосс, ещё более дебильный, чем они сами, их невозможно было убить. Как я уже говорил, я путешествовал с планеты на планету, часто вступал в битвы с некронами, а бывало, что и с богами Хаоса.

Единственное, что держало меня на ногах - это моя мечта - стать новым Императором Человечества.

Читать ещё

- [Форд Фокус](#)